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1. Adott azf : [~ 2; 5] = R, f(x)= — X% - 2 + 3 fiiggvény.
a) Jellemezze a figgvényt a kbvetkeszempontok szerint: ndvekedés, fogyas $2éiék (helye és
ertéke)!
1
lg(x? +2x-3)-1g5

b) A [-2; 5] intervallum mely legbvebb részhalmazan értelmezhatg(x) =

kifejezés?
2. Egy egyetem mesterkéfjére jelentkeé 29 hallgatonak nyilatkoznia kellett arrol, vanregal, német
vagy francia nyelvvizsgajuk. Mindenki valaszoltgennel vagy nemmel — mind a harom kérdésre.
A jelentke®dk kdzul angol nyelvvizsgaja 22, német 18, fran@ahallgatdnak van. 12 hallgatonak
német és francia nyelvvizsgdja is van, de kozilédn@k nincs angol nyelvvizsgaja. Az angol
nyelvvizsgaval rendelkék kdzul 7-nek nincs német és 8-nak nincs francelvwzsgaja.

a) Hany jelentke# valaszolt mindharom kérdésre igennel?
b) Hany jelentkeé& valaszolt mindharom kérdésre nemmel?

3. Egy z6ldség-gyumdlcs kiskereskea nagybani piacon héti 165 kg sargabarackot, kedden 165 kg
6szibarackot vasarolt. Egy rekeszfigzibarack 2 kg-mal kisebb tomiegnint egy rekesznyi
sargabarack, ezeért 8 rekesszel tobb voltsaibarack, mint a sarga.

Hany kilogramm sargabarack volt egy-egy rekeszésinany rekesszel vasarolt ébhetfon a
kiskeresked? (Héttin minden rekeszben ugyanannyi kg sargabarack, keddalen rekeszben
ugyanannyi kghszibarack volt.)

4. Egy ABCDE négyoldalu szabalyos gula alaplapja®®CD négyzet. A gulat elmetsszik BAC sikkal.
A sikmetszet teriilete 64 émHa a gulat aE cstcsatél mért 4 cm tavolsagban, az alaplappal
parhuzamos sikkal metssziik el, akkor 32 miileti sikmetszetet kapunk.

a) Mekkora a gula magassaga, és mekkora az alapl&pj@ridete?
b) Szamitsa ki a gula alaplapjanak és oldallapjanf&dsaztgét!

Il.
Az 5-9. feladatok kdzll tetszés szerint valasztott néglykell megoldania, a kihagyott feladat
sorszamat egyeértelnien jeldlje meg!

5.Vizsgéljuk azt a sorozatot, amelyneledik tagja adot [ IR eseténa, =n+ sin( ha ).
a) Legyena =% . Irja fel a sorozat etsharom tagjanak pontos értékét!

b) Milyen o LI[ O; 2t ] esetén lesznek &g, a,, az szamok — ebben a sorrendben — egy konstans
sorozattdl kilénb&z szamtani sorozat szomszédos tagjai?
A megoldasabahasznalhatja az alabbi azonossagokat is:

+ —_—
sina+sin,8=23ina ﬂm:osa A

sin3a = 3sinag - 4sin’a

6. Egy urndban egy fehér, egy piros és egy kék gaijghato. Egymas utan 6tszor hizunk az urnabol
egy-egy golyét agy, hogy a kihlzott golyot minderzés utan visszatesszuk.
a) Mekkora a valdszitsége, hogy az 6t hluzas soran kihtzott kék és goly®k szadma megegyezik?
b) Mekkora a val6szifsége, hogy az 6t hlzas soran tobb kék goly6t hgzuimk pirosat?

7. Egy Ujfajta, enyhe lefolyasu féd6 betegségben a nagyvarosok lakossaganak 5%-a h&tegy. A

betegek 45%-a rendszeres dohanyos, a betegséghesrarvedknek pedig csak 20%-a dohanyzik
rendszeresen.
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a) Mekkora annak a valésisége, hogy egy nagyvaros szaz véletlerierekivalasztott lakosa kdzo6tt
legalabb két olyan ember van, aki az Gjfajta betggsmegkapta?
(Valaszat két tizedes jegyre kerekitve adja meg!)

b) Szamitsa ki, hogy a rendszeres dohanyosoknak &s @lohanyosoknak hany szazaléka szenved az
0j betegségben!
(Vélaszat egy tizedes jegyre kerekitve adja meg!

. Pali és Zoli kbz6sen egy 60 m x 30 m-es, téglalakiatelket vasarolt. A telket egymas kozott két

olyan egybevago derékszbtyapézra osztottak fel, amelynek a révidebb alapjan. JeloljeEF a
koz6s hatarvonalszakaszt!

a) Szamitsa ki a k6z@sF hatarvonal hosszat!
(Az eredményt méterben, egy tizedes jegyre kerekitja meg!)

A kdzo6s hatarvonalon Palinak kellett volna keritgsittetni, de nem volt erre a célra pénze. Ezért
Zolinak a kovetke& ajanlatot tette: atad neki a telkélegy haromszog alaku részt, ha Zoli csinéltatja
meg a telkiiket elvalasztd keritést. Zoli szereti@a telkének 20 m-es hatarat maximum 8 méterrel
megndovelni, igy elfogadta az ajanlatot, és az apkthatarvonalnak &G szakaszt jel6lte meg. A
telek négyzetméterének ara 30 000 Ft, a keritégpigtésének koltsége 15 000 Ft/m. Az egyéb
felmerub koltségeket egyeéilaranyban osztottak meg.

b) Legalabb hany m hosszu legyeR@ szakasz, hogy Zoli jarjon jobban?
(Az eredményt egy tizedesre kerekitve adja meg!)

. Egy jatékiizemben fa eleméakiallé épitkészletet gyartanak. Hadarab készletet gyartanak naponta,

15
akkor a teljes gyartasi koltséd x) = X? +12x+300 eurd. Egy készletet 18 eurdért tudnak értékesiteni

a) Naponta hany készletet gyartson az tizem, hogyzohaslehét legnagyobb legyen? Mennyi ez a
maximalis haszon?

b) Az épitkészlet egyik darabjat ugy készitik, hogy egy 3&hosszUsagu kockanak mind a nyolc
.csucsat” levagjak egy-egy sik mentén ugy, hogirédz a csucsba futdé mindharom élt a csucstol 1
cm tavolsagban vagja el. Az igy kapott test térfadny szazaléka az eredeti kocka térfogatanak?
A valaszt egész szamra kerekitve adja meg!

(A firészeléskor keletkézanyagveszteség elhanyagolhatd, szamitasaiban elefigkelembe
vennie!)
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